11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 12:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2009 12:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79202/answer/79203




YBaxaeMmsiir irops! OcTaiTcst TONBKO TabIeTUPOBAHHEIE ITPenapaThl, KOTOPHIe Ha3HAYAIOTCS
TOJIBKO Ha ouHOM IpueMe, UK XUPYPTUYECKOe JiedeHue (LUPKYMIU3U0 UNIU CeJIeKTUBHASA
pe3ekusi 00KOBBIX BETBEH JOP3aIbHOT0 HEPBA). YIayuH.



